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ساعتين المدّة:                                            الرياضياتاختبار في مادّة:   

 

 الجزء الأول: )12 نقطة(
 التمرين الأول: )03 نقاط(
𝐾 نعتبر الأعداد الآتية حيث: = 95 ÷ 1053325      ;      𝐿 = 4 × 109 × 10−116 × (10−3)2      ;      𝑀 = 3√20 − 7√5 + 2√125  

.𝐾 = 59 ثم بين أنّ:  325و  1053جد القاسم المشترك الأكبر للعددين ( 1  

كتابة علمية.  𝐿 أكتب العدد ( 2  

عدد طبيعي أصغر ما يمكن.  𝑏 عدد نسبي و   𝑎 حيث ،𝑎√𝑏 على الشكل   𝑀 أكتب ( 3  

 التمرين الثاني: )03 نقاط( 
.𝐸 = (3𝑥 − 1)2 − (2𝑥 −  لتكن العبارة: ²(3

.𝐸 أنشر العبارة ( 1  

إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى.  𝐸 حلل العبارة ( 2  

.𝑥 = −3 ثم من أجل   𝑥 = √3 من أجل   𝐸 ( أحسب العبارة 3  

 التمرين الثالث: )03 نقاط(
 الشكل المقابل غير مرسوم بأبعاده الحقيقية، يعطى ما يلي:

  𝑃𝑁 = 15𝑐𝑚   ,   𝑃𝑂 = 𝑃𝑀 = 9𝑐𝑚  
.𝑀𝑁 ( أحسب الطول 1  

متوازيين.  (𝑃𝐾) و   (𝑀𝑁) ( بين أن المستقيمين 2  

.𝐾𝑃 و   𝐾𝑂 ( أحسب الطولين 3  

 التمرين الرابع: )03 نقاط( 
,𝑂)، علّم النقاط التالية:  𝑖, 𝑗) في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 𝑨(𝟒; 𝟐)     ;      𝑩(−𝟑; 𝟏)    ;      𝑪(𝟎; −𝟐) 

.𝐴𝐵𝐶 بين طبيعة المثلث ،𝐵𝐶 = √18 و   𝐴𝐶 = 4√2 إذا علمت أن ( 1  

2من  1الصفحة   



.𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ بالانسحاب الذي شعاعه   𝐴 صورة   𝐷 ( أنشئ النقطة 2  

.𝐷 ( أحسب احداثيتي النقطة 3  

 

 الجزء الثاني: )08 نقاط( 
 المسألة: )08 نقاط( 

 تقدم مكتبة خدمات لاستعارة الكتب على النحو التالي:
دج لاستعارة كتاب واحد. 20الأول: دفع الشكل   

دج لاستعارة كتاب  10دج إضافة إلى دفع  150الشكل الثاني: شراء بطاقة عضوية في الكتبة بـ 
 واحد.

( أنقل ثم أكمل الجدول:1  

   10 عدد الكتب المستعارة خلال سنة

  600  ثمن الدفع بـ دج حسب الشكل الأول

الثانيثمن الدفع بـ دج حسب الشكل     550 

 

المبلغ   𝑔(𝑥) المبلغ المدفوع حسب الشكل الأول و   𝑓(𝑥) عدد الكتب المستعارة، وليكن   𝑥 ليكن 
 المدفوع حسب الشكل الثاني.

.𝑥 بدلالة   𝑔(𝑥) و   𝑓(𝑥) ( أكتب كل من 2  

كتب  5على محور الفواصل تمثل   1𝑐𝑚 حيث ،(𝑂, 𝑖, 𝑗) في معلم متعامد ومتجانس 
دج .  50 على محور التراتيب تمثل   1𝑐𝑚 و 

.𝑔 و   𝑓 ( أنشئ التمثيلين البيانيين لكل من 3  

( باستعمال البيان أجب عما يلي:4  

كتابا ؟ 20* ما هو الشكل الأفضل لاستعارة   

 * ما هو عدد الكتب اللازم استعارتها حتى يكون الشكل الأول أفضل من الشكل الثاني ؟

المعادلتين الآتية، ثم تحقق من الحل بيانيا:( حل جملة 5  {𝑦 = 20𝑥            𝑦 = 10𝑥 + 150 

 

 

2من  2الصفحة   


